
פתרון תרגיל
דמיון משולשים  

משיק-במעגל 

13. ת, 315' עמ, 481

1-'חלק ב( ל"יח4)מתמטיקה 

 המצגת נערכה ע"י עומרי נווה
כל הזכויות שמורות לוויסקול לימודים מקוונים בע"מ



השאלה

13. ת| 315' עמ| 481



פתרון
נימוקטענה

בניית עזר 𝐾𝑇משיק משותף

13. ת| 315' עמ| 481

𝐾

𝑇

∢𝐾𝐴𝐸 = ∢𝐶

∢𝐾𝐴𝐸 = ∢𝐷𝐴𝑇

∢𝐵𝐴𝐷 = ∢𝐸𝐴𝐶זוויות קודקודיות שוות

הזווית בין משיק למיתר  
במעגל הנפגשים בנקודת  

ההשקה שווה לזווית ההיקפית  
הנשענת על המיתר

זוויות קודקודיות שוות



פתרון
נימוקטענה
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𝐾

𝑇

∢𝐷𝐴𝑇 = ∢𝐵

∢𝐶 = ∢𝐵כלל המעבר

הזווית בין משיק למיתר  
במעגל הנפגשים בנקודת  

ההשקה שווה לזווית  
ההיקפית הנשענת על המיתר

∆𝐴𝐵𝐷 ~ ∆𝐴𝐶𝐸ז.לפי משפט דמיון ז



פתרון
נימוקטענה
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𝐾

𝑇

∆𝐴𝐵𝐷 ~ ∆𝐴𝐶𝐸ז.לפי משפט דמיון ז

𝐴𝐵

𝐴𝐶
=
𝐴𝐷

𝐴𝐸
יחס הדמיון



בהצלחה




